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Umfrage: Deutsche stehen autonomem Fahren skeptisch gegenüber

Berlin, 08.07.2016, 13:07 Uhr

GDN - Die Deutschen stehen dem autonomen Fahren skeptisch gegenüber: Laut einer repräsentativen Umfrage des
Meinungsforschungsinstituts TNS Emnid für das Nachrichtenmagazin "Focus" wollen lediglich 29 Prozent der Bundesbürger autonom
gefahren werden, 67 Prozent können sich derzeit nicht in einem Auto mitzufahren, das autonom fährt. TNS Emnid befragte am 4. und
5. Juli 2016 insgesamt 1.007 Personen. 

Die Fragestellung lautete: "In Zukunft wird es möglich sein, beim Autofahren die Fahrzeugführung an ein technisches System
abzugeben, das Auto fährt dann also automatisch. Könnten Sie sich vorstellen, in einem solchen selbstständig fahrenden Auto zu
fahren?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-75011/umfrage-deutsche-stehen-autonomem-fahren-skeptisch-gegenueber.html
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